

FELHÍVÁS

—

Journal of Eurasian Studies

2009. március 15-én, a Mikes International Alapítvány (alapítási év: 2001, Hága – http://www.federatio.org/mikes_int.html) keretében működő Szentkatolnai Bálint Gábor Társaság egy elektronikus folyóiratot indított el *JOURNAL OF EURASIAN STUDIES* címmel (<http://www.federatio.org/joes.html>). Az alapítót az a szándék vezérelte, hogy elősegítsék Eurázsia történelmének, kultúrájának és nyelveinek szabad szellemű kutatását. Különleges figyelmet kívánnak szentelni Ázsiának, valamint a különböző európai és ázsiai népek kapcsolatának és egymásra hatásának. A Társaság névadója a kiváló nyelvész és tudós, szentkatolnai Bálint Gábor.

A folyóiratban azokkal a témákkal kívánunk foglalkozni, amelyek szükségesek céljaink eléréséhez: történelem, nyelvészet, politika, filozófia, vallás, geostratégia, irodalom, közgazdaságtan, stb. A lap jelenlegi szerkesztőbizottsága, valamint a szerzők már önmagukban is jelzik meghirdetett szándékainkat. Ezen személyek egytől-egyig különböző szakmák megbecsült szakemberei, akik e nagy szuperkontinens különböző pontjain élnek, Londontól Belső-Mongólián keresztül Japánig. Hálózatunk bővítése egyik fő törekvésünk. Ebbe a hálózatba szeretnénk mindenkit bevonni, aki egyetért célkitűzéseinkkel, függetlenül attól, hogy hol él és milyen szakma művelője.

Mindenkit arra szeretnénk biztatni, hogy küldjön írásokat a szerkesztőbizottságnak a fent említett témákban a következő címre: **joes_cfp@federatio.org**. Az írásokat kizárólag szakmai színvonaluk alapján bíráljuk el. A beküldött írásnak a következő formai követelménynek kell megfelelnie:

- ✚ Bármilyen nyelven íródhat. Abban az esetben, ha az írás nyelve nem angol, akkor egy legalább A4-es terjedelmű angol nyelvű összefoglalót kérünk mellékelni.
- ✚ Egy rövid angol nyelvű (maximum 10 mondatos) szakmai önéletrajzot kérünk csatolni.

Továbbá üdvözlünk minden, a folyóiratunkban megjelent íráshoz, vagy más tudományos kiadványban megjelent íráshoz fűzött hozzászólást, szemlét, és építő kritikát.

Baráti üdvözlettel,
A Szerkesztők

Hága, 2009. április 8.